Nagy Daniel megoldasa. n | a;(a;+1 — 1) azt jelenti, hogy
(1) a; = a;a;+1  (mod n).

Ezt felhasznalva:
a1 = a1a2a = A102030 = ... = Q102 ...0r—10 (mod TL)

Az (1) alapjan ujra kapjuk, hogy
a1a3...0p—10 = 0103 ... Ax—1 = @102 ...Ak—2 = ... = ajaa = a1 (mod n).
A fentiekbdl kovetkezik, hogy
(2) ajap =ap  (mod n).
A bizonyitando6 allitas szerint n t ag(a; — 1). Felhasznalva (2)-t:
ar(ar — 1) =arap —ar = a1 —ai  (mod n).

Mivel 0 < |a1 — ak| < n, tehat az n-nel valo osztasi maradék 0-nal nagyobb, igy n { ar(a; — 1).



